
Titlul EMAIL: Vă rog să susțineți Directiva privind diligența necesară în materie de

durabilitate a întreprinderilor și de modificare a Directivei (UE) 2019/1937

Domnule deputat / doamna deputat _______________________________________

Vă scriu în calitate de [introduceți informații relevante despre locul în care locuiți,
despre faptul că sunteți alegător (dacă sunteți), că lucrați pentru xxx și că vă pasă de

exploatarea și munca forțată. Sau scrieți în calitate de ONG.] și vă rog să votați pentru
DIRECTIVA PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI A CONSILIULUI privind diligența necesară
în materie de durabilitate a întreprinderilor și de modificare a

Directivei (UE) 2019/1937 care va ajunge în sesiune plenară între 31 mai și 1 iunie.

Detalii aici

Această directivă are potențialul de a transforma viețile a milioane de persoane

exploatate și, în același timp, de a face lucrurile echitabile pentru întreprinderile din

Uniunea Europeană care doresc să facă ceea ce trebuie.

Multe întreprinderi doresc să prevină exploatarea ființelor umane și a mediului. Atâta

timp cât și concurenții lor sunt obligați să respecte aceeași legislație în materie de due

diligence ca și ei, ei nu văd nicio dificultate în a face acest lucru.

Vedeți, de exemplu, opiniile companiile mondiale producătoare de cacao din întreaga

lume aici. De fapt, acestea ar dori ca propunerea UE să înainteze.

Vă solicit să votați în favoarea textului care este prezentat în plen și să respingeți
orice amendament care ar încerca să slăbească legislația.

Pentru a fi corecți față de întreprinderi, precum și pentru a lupta împotriva încălcărilor
drepturilor omului, cred că este important să asigurăm condiții de concurență
echitabile în întreaga Uniune Europeană. Acesta este motivul pentru care vă cer să
sprijiniți amendamentele care cer o sancțiune comună impusă oricărei companii

găsite vinovate de nerespectarea normelor obligatorii de diligență.

Vă rugăm să vă exprimați și să susțineți amendamentele care solicită o sancțiune

pecuniară fixă, astfel încât întreprinderile din toate țările UE să se confrunte cu

aceeași regulă. De exemplu, legislația germană prevede un procent de 2% din cifra de

afaceri globală a unei companii.

Sprijinul dvs. pentru o directivă puternică privind diligența necesară va împiedica

exploatarea. Vă rugăm să votați "da".

Vămulțumesc foarte mult pentru tot ceea ce faceți pentru a face lumea un loc mai

bun.

[semnați ca în mod normal]

https://www.europarl.europa.eu/legislative-train/theme-an-economy-that-works-for-people/file-legislative-proposal-on-sustainable-corporate-governance
https://voicenetwork.cc/2023/04/cocoa-coalition-welcomes-key-improvements-in-european-parliament-vote-on-the-corporate-sustainability-due-diligence-directive/

